Ocsimnsa npozpama "Inmenexkmyanvni cucmemu ma mexnonozii"’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

0 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBinibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

00 4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnsa npozpama "Komn’tomepuzayia oo6pooxu ingpopmauii ma ynpaeninusa'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

o -

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBinibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama ""Po3nodineni ingpopmauviiini cucmemu'"’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

0 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3ag0BilILHO " He3aaoBiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnsa npozpama "Komn’tomepuo-inmezposane ynpagiinnsa é enepzemuui'’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1,5 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

31 2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Cucmemu aemonomnoi nagizayii ma adanmueno20 ynpaeiiHna limaipvHux anapamis'’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBinibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnsa npozpama "Insxcenepin moodinonux oooamkie"’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Komn’tomepno-inmezposeani mexnonoziuni npovyecu i gupoonuymea'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1,8 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3ag0BilILHO " He3aaoBiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Meneorxncmenm akocmi moesapie ma nociye"

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

2,2 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2,2 2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Mikpo- ma nanocucmemna mexmixka'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

0 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

L

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)




3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama "Inmenekmyanvni mpancnopmui cucmemu'’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

0 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

29 19 2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



